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 متجه يمكن نقله من مكان لآخر 
بشرط المحافظة على مقداره واتجاهه

 لآخريمكن نقله من مكان لامتجه 
لأنه مقيد بنقطة تأثير 

 القوة السرعة -الإزاحة 
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֎

 حيث تركيب المتجهاتعملية 
 يتم فيها الاستعاضة عن  

 عدة متجهات بمتجه واحد .

𝑹⃗⃗ 

 متجه مفرد يقوم بعمل عدة متجهات .
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𝑹⃗⃗ =  𝑨⃗⃗ + 𝑩⃗⃗ 

𝑹 = √𝑨𝟐 + 𝑩𝟐 + 𝟐𝑨𝑩𝒄𝒐𝒔𝜽 

𝜶 = 𝒔𝒊𝒏−𝟏
𝑩𝒔𝒊𝒏𝜽
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𝑨⃗⃗ = 𝟖 𝒖𝒏𝒊𝒕 𝑩⃗⃗ = 𝟔 𝒖𝒏𝒊𝒕
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𝑨⃗⃗ . 𝑩⃗⃗ =  𝑩⃗⃗ . 𝑨⃗⃗  𝑨⃗⃗ 𝙓𝑩⃗⃗ ≠  𝑩⃗⃗ 𝙓𝑨⃗⃗ = −𝑩⃗⃗ 𝙓𝑨⃗⃗ 
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       θ= A cos xA 

        θ= A sin yA 

               𝑨 = √𝑨𝒙
𝟐 + 𝑨𝒚

𝟐 

   𝜽 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏(
𝑨𝒚

𝑨𝒙
)
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θ= v cos xvθ= v sin yv
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